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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 01 

DEL DIAS VIERNES DE 17 DE MARZO DEL 2025 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los diez (17) días es de  Marzo del año dos mil 

veinticinco (2025), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando presidente del 

Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de actas  

5.- Informe de actividades del Econ. Carlos Orlando González 

 6.- Informe de   actividades de los señores vocales  

7.- Punto Varios: Actividades a ejecutar mes de enero 2025 

8.- Resoluciones  

 9.- Clausura. 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. –  El Eco. Carlos Orlando González, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia de los señores 

Vocales por apertura la presente sesión del mes de   enero del 2025 

 Punto 2.- Constatación del Quórum. – Con autorización del Econ. Carlos Orlando, presidente 

del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores Vocales e incluido el señor 

presidente: Lcdo. Franklin Merchán,– vocal del GADP, ausente ; Sra Edmerita Moran,  vocal 

Gadp, Presente; Lcdo. Gonzalo Delgado , Vocal Gadp, ausente  ; Sra. María García, ; se procede 

a tomar en consideración al quorum existente  con dos vocales y el señor presidente  se da inicio 

a la sesión siendo las nueve horas y catorce minutos de la mañana (9 h 20 am) y se continua con 

el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial solicita a 

la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado por los compañeros presentes a la sesión 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura al 

contenido del acta anterior de 28 de febrero del 2025, una vez concluida la lectura toma la palabra 

la Sra. María García y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación alguna y para la cual 

apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente. – Compañero  iniciando el mes hemos presentado daños en 

la máquina,  Miguel  reporte un daño con los clave se provoco un cortocircuito , la maquina 

esta reparada pero en relación a los claves  no se ha tocado y como tiene mayo potencia ha 
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hecho que  se recaliente justo estaba realizando unos  trabajos en la playa , con la maquinaria 

que nos facilito Arturo Zavala logramos remolcarla , ya  el   1 de marzo:  

Se reportó el daño de la gallineta ubicada en la playa. 

6 de marzo: 

Mantuve una reunión con un maestro pintor para coordinar un futuro curso de pintura.  

Asimismo, conversé con un instructor interesado en impartir un curso de Jiujitsu. 

Se abordaron temas relacionados al escenario para el evento de Surf con el área de Turismo.  

También se contrató a un electricista para realizar trabajos de mantenimiento tanto en el GAD 

como en el coliseo. 

7 de marzo: 

Asistí a la casa abierta de la Universidad Estatal del Sur de Manabí (UNESUM).Presencié la 

ceremonia de graduación de Marisol. 

10 de marzo: 

Participé en el acto de cierre del programa del Plan Nacional de Reducción de Residuos 

Plásticos. 

11 de marzo: 

Asistí a la ceremonia de graduación del colegio, realizada a las 9:00 am 

12 de marzo: 

Se hizo entrega de oficio para el evento de Surf. 

 Además, realicé un traslado a Manta en el marco de los años del evento Surf. 

Punto. 6.- Informe señores vocal. –toma la palabra la Sra Edmerita  Moran    

 

Informe del mes de marzo  

03-03-2025 

Feriado de carnaval  

04-03-2025 

Feriado de carnaval  

05 -03 -2025 

 Estuve en el mercado revisando unos daños que hay en el techo de un  local que está arrendado  
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-Realize planificación de trabajo de las máquinarias del gad parroquial desde el 5-7 de marzo  

-Me reuni con el inspector delegado por el municipio para tratar el tema de la limpieza de la 

avenida 28 de mayo  

 07-03-2025 

Estuve en la casa abierta que realizó la universidad estatal del Sur . Carrera de contabilidad y 

Auditoría  

10-03-2025  

Estuve delgada por el presidente del gad parroquial a una reunión  por parte de la fundación ( 

Huellas Verdes)  en la asociación de cabañas jorobada  en la cual les dieron a conocer la 

importancia de reutilizar los vasos que ellos les donaron también hicieron entrega de vajillas  

y sugieren poner carteles para reducir el impacto ambiental  

También hicieron entrega de un tacho  para recojer botellas 

11-03-2025 

Estuve invitada a la ceremonia de graduación de los nuevos bachilleres de la República en la 

unidad educativa Puerto cayó  

12-03-2025  

Realize. oficina  

Estuve llenando las fichas de inscripción para los 

 cursos vacacionales que brindará el Gad parroquial los que están dirigidos a los niños de la 

parroquia  

Realize planificación de trabajo de las máquinarias del gad parroquial desde el 10 al 14 de 

marzo  

13-03-2025 

Estuve entregando oficios con la compañera Alexandra García a  dueños de hotel para pedirle 

hospedaje para los jueces que participarán en el campeonato de surt Puerto cayó Pro 2025  

-Realize compra de materiales para arreglar parte del techo del mercado  

14-03-2025 

Estuve en oficina llenando las fichas de inscripción para los cursos vacacionales que brindará 

el Gad parroquial los que están  dirigidos a los niños de la parroquia 
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Sra Maria Garcia 3 De marzo feriado  

4 De marzo feriado 

5 De marzo: Estuve tratando con el Señor Alejandro Vera sobre la basura por la llegada del Rio no 

pude llegar hasta allá Motel, la volqueta se coordinó con parte de la comunidad que podrían traer 

la basura hasta la salida. 

6 oficina de marzo 

7 de marzo: Estuvimos en la casa abierta que se llevó a cabo con profesores y estudiantes de la 

carrera. 

10 de marzo: Estuvimos en una reunión con la compañera Edmerita Moran vicepresidenta, que fue 

delegada por el presidente de las cabañas y la fundación “Huella Verde”, para el mejoramiento del 

turismo. 

13 de marzo nos dirigimos a la oficina junto con la compañera Edmerita para gestionar la reserva 

de habitaciones para el Campeonato de Surf en Puerto Cayo, que se llevará a cabo los días 22 y 23 

de marzo de 2025. 

14 de marzo: Estuvimos en la oficina llenando las fichas de inscripción para los cursos vacacionales 

para niños/ y niñas que se llevaran a cabo en el GAD parroquial. 

 

 

Punto 7.- Puntos varios: EL presidente informa a las compañeras presente que los valores 

correspondientes al mes de diciembre no han sido acreditados estamos con este pendiente con 

este valor, también informa sobre un oficio de fecha 14 de enero del 2024 por parte del mies 

sobre una devolución de un proyecto 2022  DI-04-13401-16515-5,  ese recurso no fue 

considerado dentro del presupuesto por lo que  procede a disminuir una  partida  para proceder a 

la devolución , la Sra Edmerita Moran dijo que igual hay que cumplir con la devolución aunque 

fue en año en el cual no estamos en funciones es un  responsabilidad del gad,, el presidente 

autoriza a la  tesorera ajuste el presupuesto para proceder con  la devolución, igual aprovecha y 

pregunta la Secretaria contadora  con cuanto se quedó en el banco , el presidente cede la palabra 

a la secretaria quien informa  que el saldo al 31 de diciembre  es de $ 10409.88, la Sra Edmerita 

consulta si de ese valor se puede hace la devolución , la secretaria responde q lo correcto es que 

la devolución se la realizara de la cuenta del mies , pero ya no tenemos valores todo se hizo la 

transferencia a la cuenta la gad , ya que se hizo  el cierre del proyecto mies 2023 no se  esperaba 

q del 2022 se tuviera valores pendientes, el presidente dice q son problemas que hemos heredado 

entonces  debemos cumplir con lo este valor  , del saldo del banco se considero establecer el 

recurso para la devolución, de igual manera el valor de la alícuota del mes de diciembre que no 
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fue depositada , el valor será distribuido  en el presupuesto 2024 , se considera para el sector  

vulnerable y para la remodelación  se la oficina de la parte de abajo en el caso del comodato se 

de por parte del  la gobernación. En otro punto compañero es el oficio por parte de la secretaria 

solicitando a la autorización para contratar los servicios de internet ya que al orden de compra 

firmada vence el 09 de febrero, es un servicio que requerimos para poder las actividades diarias, 

porque se autoriza a la tesorera inicie la etapa preparatoria para iniciar la contratación, solicito a 

la Sra. Edmerita que sea la administradora del proceso de internet será notificada posteriormente.  

Otro punto compañeras es el tema del crédito que queremos solicitar a la BDE, el Gad cantonal 

quedo en ayudarnos con el perfil de proyecto para poder presentar y que nos den en comodato o 

donación, contratar una consultoría que nos elabore un perfil de proyector  y  si no nos dan 

después el terreno es invertir en algo incierto , por lo considero más conveniente la contratación 

de un técnico civil de igual manera como el  año que paso , no apoya con los proyecto y al vez 

de administrador de contrato de lo que se vaya a ejecutar y requiera un ing  civil , la Sra Edmerira 

dijo que esta sería la mejor opción  de contratar un técnico , hay proyecto que  así queramos 

apoyar no se puede por q no tenemos la competencia ni el conocimiento es importante se cuente 

con profesional , el presidente dice que contratación se realizara cuando sea necesario en este 

caso vamos requerir  el proyecto para le bde, como el de la calle adoquinadas que se ha 

planificado, el técnico que se contrate se encargara de elaborar estos proyectos y también como 

administrador de lo proceso por ello el perfil debe de ser ingeniero  civil para que pueda realizar 

las dos funciones la de elaborar el proyecto y la de administrador a la hora de la ejecución, la Sra 

Edmerita  mociona se apruebe la presente contratación lo que es apoyado por  la Sra. María 

García, siendo las 9:26 el compañero Franklin Merchán se unió a la sesión, se informo el tema  

de la contratación de un técnico civil. El presidente pregunto si se deseaba toca un tema adicional 

por que están esperando técnicos del gobierno provincial, caso contrario se da por culmina la 

sesión.  

Punto 8.- Resoluciones: La presente sesión se revuelve : Iniciar el proceso para contratar los 

servicios de internet, Contratar los servicio de un técnico civil  

Punto 9.- Clausura: Siendo las 09:36 de la mañana y sin otro punto que tratar el 

presidente da por clausurada la presente sesión.  

 

 

 

 

Econ Carlos Alberto Orlando González 

PRESIDENTE DEL GADP PUERTO CAYO 

 

 

 

 

Sra. Edmerita Moran Merchán       Lcdo. Gonzalo Delgado Moran  
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VOCAL GAD PUERTO CAYO                            VOCAL GAD PUERTO CAYO 

 

 

 

 

 

   Lcdo. Franklin Merchán                            Sr. Iván Merchán  

 VOCAL GAD PUERTO CAYO          VOCAL SUPLENTE GAD PUERTO 

CAYO 

  

   

 

Certifica:  

 

La suscrita Ing. Mayra Regalado Vásquez en calidad de Secretaria Tesorera del Gobierno 

Parroquial Puerto Cayo, para fines legales lo certifica con su firma  

 

 

 

Ing Mayra Regalado Vásquez 

SECRETARIA – TESORERA  


